Исследовательская работа № 1
1.Мы считаем, что ОХОТСКОЕ – это ____________________________.  
По размеру оно ________________________________.
Вода в нём_________________________________. 
 По таблице солённости ______________________промиллей.  
 ОХОТСКОЕ ______________ связано с _______________________________________ океаном.  
Оно является его частью.
2. Мы считаем, что ЧЁРНОЕ – это ____________________________.  
По размеру оно ________________________________.
Вода в нём_________________________________.  
По таблице солённости ______________________промиллей.  
ЧЁРНОЕ __________ через________________________ связано со _______________________________морем , а ________________________ море 
через__________________________ связано с _______________________________________ океаном.
3.Мы считаем, что СРЕДИЗЕМНОЕ – это ______________________. Одно из самых _____________________ по размеру . 
Вода в нём_________________________________.  
По таблице солённости ______________________промиллей.  
Но самый существенный признак, что Средиземное ______________ через _________________________________ пролив связано с _______________________________________________ океаном.

4.Мы считаем, что Рыбинское водохранилище  – это ________________________. 
По размеру оно- ________________________________.
Вода в нём _____________________________. 
Впадает в него река _________________________________.
Этот водоём не связан с океаном.
 И МЫ ЗНАЕМ, ЧТО ЭТО ИСКУССТВЕННЫЙ ВОДОЁМ.




